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iChupetines!

j@/’f Hay que repartir los 10 chupetines entre 2 nifios, de modo que a cada
f uno le toque la misma cantidad.
;Df;g Asi, decimos: 10 chupetines entre 2 nifios resultan 5 chupetines para

/, /.f) cada nifio.

Escribimos: 10 =2 =

N
>
g

Instante saber: Preguntas que te muestra todas las condiciones y variables que deberas tener
en cuenta para presentar tus pruebas.

i Descripcion de las actividades

Para desarrollar la actividad el estudiante debe ingresar a las clases virtuales por medio del enlace del
tablén en classroom o el calendario. Los estudiantes que no tienen la posibilidad de ingresar a las clases,
deben resolver las actividades propuestas y enviar evidencia al profesor correspondiente.

1. Representa las situaciones segun se indique y resuelve.
a. En un album hay 49 imagenes repartidas en cantidades iguales en 7 paginas. ¢Cuantas
imagenes hay en cada pagina?

Representacion Division
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b. Para el cumpleafios de Patricia, se repartieron, en partes iguales, 45 dulces en 5 bolsitas.
¢Cudntos dulces hay en cada bolsita?

Representacion Division

~
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c. Javiera compré 36 flores. Si las ordend en ramos con 9 flores cada uno, écuantos ramos
formo?

Representacion Division

\
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2. Sise reparte en partes iguales 15 manzanas en 3 canastas, obtenemos:

‘ ‘ 15 manzanas + 3 canastas = 5 manzanas por canasta
i 15=3x5

a. Forma los grupos que se indican, cuenta los articulos y completa cada operacion.
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Hay manzangs. Hay biberones.

Hay grupes de 4. Hay grupos de 6.
sobran manzandas.

b.
Entonces: 12 = 4 = Entonces: 12 - 6 =

naranjas.

Hay grupos de 3.

Entonces: @ = 3 =
c. Fijate en estos yoyos y completa.

Hay que repartir los 13 yoyos entre 5 niflos de modo que
a cada uno le toque la misma cantidad.

200

Entreguemos un yoyo a cada nifio, entonces restamos 5

cada vez.
J p‘)— ',) 0 13-5=8-» 8-5=
Cada nifio recibe yoyos y sobran

' J ( "). D . D 13+5= yoyos y sobran 3.




3. El principe quiere volver a su castillo, pero no lo recuerda. Ayudalo haciendo las siguientes divisiones
y guialo por la grilla de nimeros siguiendo el orden de los resultados

7 |13 |20
8 |15 |22
16 | 12 | 23
17 |21 | 26

34|35 | 31
36| 40| 42144 |47 | 39 wLs
76 - 4 /A
; 38|43 | 41|19 |18
190 =+ 5 [(a) [a)) (o)) —

4. Se realizara un quiz de lo aprendido el link se compartira en la clase.
Preguntas saber: Lee y resuelve. Luego escoge la opcidn correcta.

1. Una empresa celebro sus 25 afos de fundacion en el 2011, éen qué ano se cred?
a. En 2036
b. En 1986
c. En 2035

d. En 1984

2. La siguiente imagen muestra la ubicacion de
las personas que hacen fila para utilizar el cajero
de un banco ¢Doénde se encuentra Martha?

®
a. Dos puestos delante de maria
b. Cuatro puestos mas delante de Diana
c. Un puesto atras de José
d. Tres puestos mas delante de Juana.
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Criterios de Evaluacion

e Utiliza el algoritmo de la divisién para resolver problemas matematicos.
e Entrega las evidencias de su trabajo de forma puntual y con buena presentacion de las actividades
planteadas.




Demuestra disposicién y buena actitud en las clases virtuales, participando y generando un
ambiente propicio para su aprendizaje.




